

一开灯,砰,煤气爆燃了

快报讯(见习记者 王竞)前晚,一名男子帮朋友家检查煤气泄漏原因时,打开电灯,煤气发生爆燃,男子烧伤面积达50%,目前正在南京消防医院救治。

前晚8点左右,住在雨花台区西营村184号的方勇正在吃晚饭,突然闻到一股煤气味,他放下碗筷,循着气味走过去,发现煤气味是从隔壁朋友家飘出来的,家里没人。这位朋友和方勇在同一家装潢公司工作,平时很好,租房子也在一处,中间只隔了一家住户。由于朋友经常去外地,所以留了一把钥匙给方勇,让他帮忙照看一下家里。

方勇过去掏出钥匙打开门,一股浓烈的煤气味扑面而来,他想检查一下煤气泄漏的原因,但天色已晚,什么都看不见,也不知道煤气罐的具体方位。于是,方勇想都没想,拉了一下墙壁上

的电灯开关,只听“砰”的一声巨响,弥漫在屋内的煤气被骤然点亮的电灯产生的电弧火花引燃,方勇感到从头到脚一阵灼热的剧痛,全身上下都烧了起来。趁自己还清醒,他忍着剧痛,拼命向旁边邻居呼救。

邻居闻讯赶来,立刻拨打120,救护车在当晚9点将方勇送到了南京消防医院。医院进行包扎治疗后,将方勇送到重症监护室。“他当时没穿上衣,只穿了一条短裤,所以除了被短裤遮挡的那一部分皮肤外,整个正面都被烧伤了,烧伤面积达50%,创面以深二度为主。”南京消防医院院长王春明说,方勇目前还处在休克状态,主要以输氧输血浆为主,5天后才能进一步治疗。“一周后,我们将对深度烧伤的皮肤进行植皮,方勇要完全恢复健康,需要一个多月的时间,预计全程治疗费用是七八万元。”

“我一直做装潢工作,每个月收入也就一两千。”方勇醒来后脸上缠着纱布,看不到他的表情,但声音听起来很沮丧。方勇告诉记者,他是安徽贵池人,今年32岁,8年前,他带着老婆和三个孩子来南京打工,老婆一直没工作,专心在家带孩子,而他们最小的儿子才5个月,最大的女儿也才8岁,家里每个月就靠方勇的一点微薄工资生活,“我是一点钱都没攒下来,只找亲戚朋友凑到两千,现在医药费已经超支了……”方勇的声音越来越低沉。

“被煤气爆燃烧伤的,我们医院每年夏天都要收治不下10例,多是缺乏安全常识引起的。”王春明说,平时一定要定期对液化气进行安全检测,防止出现漏气现象。“当发现煤气泄漏时,要首先通风,不能出现明火,并立即报警,请专业人士来处理。”(薛先生线索费50元)

防患于未然

1. 液化气瓶一定要按规定年检维修,不合格的气瓶一律报废,有泄漏的不要继续使用。
2. 家庭用的减压阀必须是合格产品,减压阀前端口与液化气瓶连接密封的橡胶垫圈必须完好无损,不得有泄漏。
3. 用完后的“空瓶”,一定要拧紧上部的总阀门,防止在搬运过程中或天气变温或受热时,瓶内的残液泄漏出来。
4. 如果发现家中的液化气泄漏,要立即通风,并注意不要穿带有铁掌的鞋、带静电的衣服;不能用任何火源点火,包括不能插电器开关插头,不能启动容易引起电火花的通风机、洗衣机、电吹风、微波炉、消毒柜等。
5. 如果遇到液化气燃烧、爆炸,应立即卧倒,用冷水浇湿全身,用泡沫灭火器灭火或通知专业人士来处理。

公交车追尾 孕妇撞到立柱上

要是当时有人让座,这事就不会发生了

昨天下午3点多,157路公交车在大桥下桥口处与前面的大巴追尾,没关好的大巴后盖划破了公交车挡风玻璃。公交车上的乘客都吓了一跳,好在玻璃未伤到人,可车内一名孕妇受惯性影响,直接撞向公交车立柱上。“哎呀,肚子疼死了。”孕妇满脸大汗,痛苦地捂住肚子。民警赶到后连忙将她送往附近的医院救治。

孕妇上车没人让座

常女士家住滁州,因为镇江有个亲戚19日要结婚,昨天下午她和丈夫徐先生等7人一起去喝喜酒。本来想坐火车的,但没买到票,后来几个人商定先打车到南京,再买火车票去镇江。下午3点左右,几个人打车到了南京浦口。在别人的指点下,他们在大桥北路坐上了157路公交车去火车站。

“公交车上人很多,我们都只能挤在前面。”常女士说,她上去抓住了车头部的立柱,徐先生一手抓着把手,一手搂着她的腰。常女士已经怀孕6个月,徐先生的大妈赵女士担心她出事,没敢挤到中间,在他俩附近挡住了扶手。“前面两个位置上坐了两个年轻的女孩,我小声嘟囔了句,有个孕妇,谁给让个位置吧。”赵女士说,但那两个女孩没任何表示,“我盯着她们看了一会,还是没人动。人家那样,我就不好意思主动开口了呀,万一被拒绝了更难堪。”

常女士只好扶着立柱继续站着,“公交车在大桥上行驶时,也紧急刹了两次车。”赵女士说:“不过还好,没出什么事。”

公交追尾孕妇撞柱

谁知,在下桥口处还是出了事。157路公交车与前面一辆从萧县到南京的大巴追尾了,敞开的车后盖划破了公交车挡风玻璃,公交车方向盘也被折成了九十度。司机没有受伤,一名老太的脸部受了点轻伤。但常女士就没那么幸运了,在巨大的冲击力下,她一下没站稳,绕着立柱转了一圈,又返回来撞到了立柱上,她立刻“啊”地尖叫了起来,随即捂住了肚子。赵女士回头一看,吓了一跳,“看她嘴唇发紫,汗珠子直往下滴,我都心疼死了!”

公交车司机见出了事,连忙打电话报警,并留下手机号让常女士家属先送她去医院,他处理好事情就过去。赵女士和家人架着常女士往前走,但走了一会,都拦不到车。眼见一辆警车过来,他们连忙招手。“你们是刚才公路上出事的吗?快上车。”民警立刻将常女士送到附近的长征医院南京分院。但医院称由于条件所限,他们无法接收。随后,120救护车将常女士送到中山北路上的南医大二附院东院。

经过救治后,常女士被送进了产科病房。医生表示,由于受了撞击,本来担心孩子会早产,“很幸运,目前没发现什么异常,但是为了安全起见,还是要继续观察一下。”常女士躺在病床上,情绪低落,没怎么说话,只说肚子已经不怎么疼了。赵女士难过得说,“本是一桩喜事,这下她喝不成喜酒了,还要在医院躺着。”

“我刚在处理事情,马上去医院看他们,她没出大事我就放心了。”昨天下午5点多,记者联系上了公交车司机。“除了常女士,车上有个老太太脸部也撞了一下,不过不太严重。”他告诉记者,出事后将联系方式留给了常女士家属,然后与大巴司机一起等候民警调查和保险公司人员来勘查现场。

至于事故原因,公交司机称:“前面的大巴车突然紧急刹车,才出事的。而且他那个后盖敞开着,导致我们没有了安全距离,要不是那个后盖,估计也不会有事。”而大巴司机给他的解释,是因为前面有个小车突然停下来他才紧急刹车的。而此事目前正在进一步调查处理中。

(刘先生线索费80元)
见习记者 孙利侠

回家路上,母子惨死货车轮下



“就听到一个女的‘啊’了一声,我们过来一看,卡车刚过去没多久,地上躺着一对母子,身子都好好的,可脑袋……”市民李女士说起刚刚看到的情景,惊魂未定。昨晚7点40分左右,在江宁区金箔路与上元路的交叉路口,一辆满载水泥桩的加长货车先是将骑电动车的一对母子刮倒,随后碾轧过去,母子俩当场身亡。

昨晚8点20分左右,记者赶到金箔路金宝市场门口,发现一辆红色电动自行车歪倒在路上,地上还有不少血迹。距离事故地点100米开外,一辆白色加长货车停在路边,车上装满水泥桩,市民称那就是肇事车。电动车旁母子俩的尸体已经被盖上裹尸布,随后警方将尸体运走。

“我亲眼看到了车祸发生。”一名私家车主说,当时肇事货车正从金箔路由西向东行驶经过上元路的路口,被轧死的这对母子刚好骑电动车从上元路右拐到金箔路上,靠右行驶,货车车速较快,将电动车刮倒,后轮从母子俩脑袋上碾轧了过去。“当时我的车子离这对母子没多远,幸好我右拐时车速很慢,否则我也会轧到那对母子的。”这名车主说。

李女士也是目击者之一,事故发生后,她第一时间拨打110报警,当时手机显示时间是19点42分。“我当时还在路口对面,只听见一个女的大叫了一声,过去一看竟然轧死人了。”李女士说,当时的场面实在惨不忍睹,“真是太可怜了,男孩看上去才三四岁。”

事故现场,不少市民议论纷纷,对这对母子的惨死表示惋惜。警方将尸体运送到殡仪馆的同时,死者家属也赶到了,他们无论如何也不能相信这个事实。



惨烈的车祸现场

孩子的父亲、爷爷、奶奶等人都悲痛欲绝,尤其孩子的奶奶哭得死去活来。孩子的爷爷告诉记者,他们一家就住在江宁,儿媳姓李,20多岁,小孙子今年才2岁多。“她今天是带着孩子回娘家的,晚上正要回家,哪知道路

上上车祸……”

记者昨从江宁警方了解到,肇事司机叫刘国良,29岁,盱眙人,经酒精测试,他并未饮酒。目前警方正在进一步处理此事。(夏女士、周先生线索费各60元)
快报记者 张瑜 文/摄

地铁隔音屏 为啥只装一侧

近日有市民向快报反映,仙林尚东花园小区旁的地铁高架桥只有北侧安装了隔音屏,但小区位于高架桥南侧,导致小区居民受到地铁噪音影响。

尚东花园小区位于栖霞区仙林大道118号,地铁二号线从小区北侧经过,全部为高架线路。记者看到,高架桥北侧紧挨着轨道安装了一道隔音屏,高约2米,全部为透明材料。高架桥南侧却无遮无拦。

高架桥与仙林大道平行,北

侧是一片空地,里面长满了杂草。而尚东花园小区位于高架桥的南侧,小区最北侧一排住宅与高架桥之间隔着仙林大道和一条小河,约有100米的距离。记者随后走进小区,一辆二号线列车驶过,在小区靠近仙林大道的一边可以清楚地听到列车驶过的声音,但走到小区里面,噪音就比较小了。

“还好啊,我没感觉到有多吵。”一位老大爷说,地铁的声音就和马路上汽车的声音差不多,不是特别在意的话,基本不会有

影响。“地铁不是很吵,而且晚上10点多就没了,其实最吵的是马路上的渣土车。”一位坐在小区里休息的居民说。

但也有居民觉得地铁噪音严重影响生活,“地铁每十几分钟经过一次,我们就煎熬一次。”居民王先生说,他每天晚上都能听见地铁运行的巨大噪音。

“要看情况。”另一位住在3栋的居民表示,白天外面本来就比较吵,也没觉得地铁多响,但是晚上地铁的声音比较明显。据

了解,尚东花园小区靠近地铁轨道的是1至6栋住宅楼,目前有约200户居民。

关于隔音屏的安装问题,地铁公司表示,他们都是按照环评报告进行施工建设的。二号线东延线环评报告中建议在线路北侧拉通设置声屏障,并根据环境影响评价报告预测结果,尚东花园等区域在地铁运行期间噪声均可达标,环境影响评价报告对上述区域未要求设置声屏障措施。

见习记者 季铤

糖尿病援助通告

2010年度价值756元的糖尿病专项援助卡将于下周抵达南京!本年度援助物资包括:1、高档血糖仪一台(价值358元);2、国际糖尿病康复联盟在世界范围内援助的五小球综合疗法产品(价值398元)!届时,糖尿病患者可凭糖尿病专项物资援助卡及本人身份证到南京工作站免费领取专项援助物资!

另:未办理糖尿病专项物资援助卡的糖尿病患者,中华生活方式疾病托管中心南京工作站将于近期统一补办,(凭本人病历及身份证复印件)时间延至7月30日,过期不再补发!(周日不上班)

电话:66920978 66921085

中华生活方式疾病托管中心

联系人:王副主任 李副主任

2010年7月

国际全新超导祛疤新技术——现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%,是其它祛疤方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、文身、妊娠纹、色素、老年斑、黑痣、疣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省内绝无分点
专家热线:025-84808130 节假日不休
详情请登录:华东疤痕网 www.hdbhw.com
院址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院三楼疤痕科
交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山下即到(华山饭店对面)